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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 13. 9. 2021 

Přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Hlavica, prof. Macková, prof. Medek, doc. Spilka 
 

1. Informace rektora:  
➢ Jednání otevřel informacemi k přípravě Slavnostního zasedání UR JAMU, na němž bude 15. 

10. předán čestný doktorát norskému spisovateli Jonu Fossemu. Ve čvrtek 9. 9. proběhla 
přípravná schůzka, vše je dohodnuto, s děkanem DF ještě rektor upřesní, kdo bude 
ceremoniářem a promotorem, v tomto týdnu budou rozeslány dopisy rektora kolegům rektorům 
VŠ s pozvánkami.  

➢ Vzhledem k řadě významných akcí, kterých by se měl rektor na jiných VŠ zúčastnit probral 
možnosti svého zastupování prorektory. V týdnu po 20. 9. se rektor v úterý 21. 9. zúčastní na 
velvyslanectví USA slavnostního setkání k 30. výročí působení Fulbrigtovy nadace v České 
republice, ve čtvrtek 23. 9. čestného doktorátu na VŠ ekonomické v Praze, ve středu 21. 9. jej 
zastoupí prorektor Spilka JAMU na čestném doktorátu na KU v Praze.  

➢ Rektor odjíždí ve středu 15. 9. 2021 na Mezinárodní festival DIVADLO do Plzně, po dohodě 
s děkankou Willi se vrátí předčasně v neděli, aby se zúčastnit vyhlášení výsledků Janáčkovy 
interpretační soutěže.  

 
2. Informace kvestorky: 

➢ Kvestorka přetlumočila informace z Konference MŠMT ke vzdělávání Praha 9.9.2021. Národní 
plán obnovy byl hlavním bodem – ve třech oddílech a to: vzdělávání, soutěžní, společné 
programy. Dalším velkým bodem konference bylo jednání o reformě doktorských studií. PV 
rozhodla, že po obdržení příslušné prezentace náměstka Dolečka bude materiál rozeslán na 
fakulty tak, aby mohl být na pondělním KR dohodnut další postup naší přípravy a reakce.  

➢ Rekonstrukce auly byla předána k zajištění soutěže Leoše Janáčka, poté bude urychleně 
dokončeno zaclonění.   

 
3. Informace pror. Medka:  

➢ 20.9. na jednání kolegia proběhne rekapitulace CRP21 projektů a zváží se participace na 
CRP22. 

 
4. Informace pror. Spilky:  

➢ 8. 9. proběhla schůzka s koordinátory vnějších vztahů ohledně koncepce prezentování JAMU 
na veletrzích. Bylo rozhodnuto o využití online formy veletrhu Gaudeamus a o prezentaci na 
poměrně novém portále Studuj.to, který má značný dosah v ČR a na Slovensku (cca 200 tis. 
oslovených). Schůzka, na kterém bude koordinován postup pro zavedení komunitní sítě 
(aplikace Absolvent) proběhne 17. 9. 

 
5. Informace pror. Mackové:  

➢ Účast na společně s pror. Medkem kulatém stole k CRP 18+ se Západočeskou univerzitou, 
JAMU se rozhodne, zda se zapoj do pokračování projektu v roce 2022.  

 
6. Informace pror. Hlavici:  

➢ Informace z jednání PS ČKR v Pardubicích: ČKR bude přeloženo ke schválení: 1) výzkumné 
organizace si určí své oborové zaměření (v součtu do 100), každý rok je bude možné 
aktualizovat, podle něj budou VO hodnoceny; 2) v výsledků zanášených do RIV (zejména typu 
J) je potřeba maximálně dbát o přesné určení oboru výsledku (a to podle rejstříku WoS, nikoli 
FORD). Další návrhy KHV (kmenoví zaměstnanci) nebyly přijaty. PS ČKR se bude nadále 
scházet a řešit další problematiku hodnocení VO. 
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➢ Specifický vysokoškolský výzkum – oficiální informace z MŠMT, že v příštím roce budou platit 
stávající pravidla (novela zák. 130/2002 Sb. již v tomto volebním období Poslanecké sněmovny 
nebude schválena). 

➢ Šetření doktorandů – první setkání pracovní skupiny k přípravě šetření proběhne 16. 9. (on-
line). 

➢ 22.–24. 9. – konference VŠ v Telči. 
➢ Johan Haarberg vystoupí na konferenci DF s prezentací uměleckého výzkumu a Research 

Catalogue. 
➢ Seminář k práci s Research Catalogue proběhne 17.9. (organizuje Society for Artistic Reserach) 
➢ Strategie rozvoje oblasti výzkumných činností JAMU – první verze dokončena, nyní dána 

k připomínkám proděkanům pro výzkum, následovat bude další projednávání a schválení. 
 

 

Další řádná porada Vedení se uskuteční ve středu 29. 9. 2021 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

   

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 


